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Descrição da vaga
Estágio em Assessoria de Investimentos 
Sobre a Alcance Investimentos
A Alcance Investimentos é um escritório de investimentos autônomo credenciado pela XP Investimentos. Nosso objetivo é ajudar o brasileiro a investir melhor, entendendo o seu perfil e momento de vida e oferecendo uma assessoria imparcial e de qualidade na definição e acompanhamento da carteira de investimentos mais adequada. Atuamos no mercado de assessoria de investimentos desde 2015, ajudando mais de mil clientes a investirem melhor. Nossa equipe é formada por assessores com mais de 25 anos de experiência no mercado financeiro e está em franca expansão.
Sobre a XP
O nosso propósito é transformar o mercado financeiro para melhorar a vida das pessoas. Chegamos até aqui com a dedicação de pessoas talentosas que, por meio da nossa cultura de Sonho Grande, Mente Aberta e Espírito Empreendedor, tiveram a autonomia e liberdade que precisavam para transformar o mercado financeiro. Porém, sabemos que o desafio é muito maior.
 
Sobre a oportunidade
Como Estagiário em Assessoria de Investimentos  você receberá treinamento e terá oportunidade de vivenciar a rotina de trabalho em três tipos de atividades complementares:
- Comercial(captação de clientes e recursos, alocação de investimentos).
- Atuação na Mesa de produtos(renda variável e produtos estruturados, renda fixa, etc)
- Operacional(suporte técnico e operacional às diversas áreas do escritório)
 
Perfil Desejável:
- Estar cursando Administração de Empresas, Economia, Ciências Contábeis, Engenharia e demais áreas correlatas;
- Inglês intermediário;
Oferecemos:
Inscrição gratuita no Curso Preparatório para obtenção da certificação da ANCORD, necessária para poder atuar como Assessor de Investimentos
Bolsa estágio compatível com o mercado
Integração à Alcance como Assessor de Investimentos após obtida a certificação da ANCORD.




